

《忠诚与背叛——2022 湖南反腐警示录》首播

10 余名落马省管干部出境忏悔

湖南法治报全媒体见习记者
李林俊

1月28日，农历新年首个工作日，省第十二届纪委第三次全体会议召开，为全省党员干部正心修身。同时，按照常规动作，省纪委监委拍摄两集警示教育片《忠诚与背叛——2022 湖南反腐警示录（上、下）》，再现反腐风云，讲述2022年湖南10余名省管干部落马幕后故事，既震撼又震慑的场面，给现场党员干部再次敲响了警钟。

桃江县委原书记汤跃武有个绰号叫“汤猛子”。在桃江任职期间，强力推进PPP项目。他曾为都好养老产业发展有限公司背书站台，对群众造成极大误导。后查实，都好公司非法集资高达9100余万元，涉及群众1836人。

株洲高新技术产业开发区党工委原书记、天元区委原书

记前后两任谢高进、周建光出现片中。2017年，谢高进退休，妄想平安着陆后四处游山玩水，可惜贪腐之人，注定逃不出恢恢法网。

梳理这些落马官员的违纪违法案情，贪腐兄弟、收钱夫妻等家族式腐败情况屡次出现。他们大多违规插手干预工程建设，在他们的纵容、默许甚至授意下，他们的亲人蜂拥而至，大肆利用其职权和职务影响力“提篮子”“打牌子”。

株洲市人民政府原市长阳卫国就是其中的一个典型。阳卫国到株洲当市长后，其亲兄弟借着他的面子，在株洲“大吃四方”，其亲戚看到后趋之若鹜，以致株洲各个县市区大大小小的工程项目上，到处活跃着阳卫国亲属的身影，而他自身更是贪玩、贪杯，迷恋各色老板提供的保姆式服务。

“我最对不起的就是父母亲，3个儿子几乎同时要进监

狱，这对他们造成的打击，他们承受的痛苦，我最不能原谅自己也是这一点……”警示片中，阳卫国痛心疾首。

家风坏，腐败现。这些落马官员大多是从违规接受小吃小喝、小钱小物开始腐化，逐渐由量变到质变，最终变成了明目张胆进行权钱交易的大贪巨蠹。

自喻为烟酒老板的省农村信用联社原党委书记赵应云，在其住处，酒以百箱计，烟以千条计，每隔一段时间就要安排妻子或者司机清仓盘点、变卖兑现。

“在我眼中，权力就是一张注明有限期限的提货券，我可以通过它获得自己需要的任何东西。”为了实现权力变现，杨懿文培植老板，大搞土地腐败。在省纪委监委给予杨懿文双开处分的通报中提到，杨懿文在位期间，不信马列，信迷信，多次组织和参与封建迷信活动，

利用手中的权力为他人办事，疯狂敛财，没有底线，还多次接受“一桌餐”的吃请。

“片中剧情发人深省，他们的违法乱纪行为，在经济上给国家造成巨大的损失，在政治上给党和政府的形象造成恶劣的影响。”收看电视专题片后，大家纷纷表示，要以案为鉴、警钟长鸣，自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈，追求健康的生活方式。

“要利用好警示片中的典型案例，做好项目招投标、土地出让等领域的同级同类警示教育，紧盯权力集中、资金密集的部门和领域，集中力量开展专项治理，通过警示教育和案件查办双管齐下，引导全区党员干部存敬畏、知戒惧。”益阳高新区纪工委书记、监工委主任丁卫平认为。

“作为一名基层纪检监察干部，我将以党性立身做事，坚持打铁必须自身硬，在行使权

力上慎之又慎，在自我约束上严之又严，牢记省纪检监察干部‘负面清单十二条’，自觉接受最严格的约束和监督，带头践行中央八项规定精神，带头弘扬清风正气。”澧县纪委监委派驻县委办纪检组郑冬生表示。

“对自身放松警惕，缺乏约束，就会让不法商人有机可乘。作为一名纪检监察干部，我们要坚决贯彻落实党中央的决策，紧跟党中央的步伐，从严要求自己及家人，时刻谨记职责使命，做到政治坚强、公正清廉、纪律严明、业务精通、作风优良。”沅陵县纪委监委案管室干部王娟说。

近年来，湖南省纪委监委坚持将思想剖析、问题查找与案件查办有机结合，持续深化不敢腐、不能腐、不想腐一体推进，惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力，进一步提升了标本兼治综合效应。

(接01版)

湘潭市岳塘区建设路街道湖湘社区党总支书记吴钰说。

持之以恒推进作风建设

全会指出，要以久久为功的恒心韧劲贯彻执行中央八项规定及其实施细则精神，一刻不松狠刹享乐奢靡歪风，重点纠治形式主义、官僚主义，深入整治群众身边腐败和不正当之风。

“长沙县将坚决贯彻党的自我革命战略部署和全面从严治党战略方针，以‘永远在路上’的政治自觉正风肃纪反腐，坚持反腐败无禁区、全覆盖、零容忍，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，推动全面从严治党向基层一线、向群众身边延伸。坚持党性党风党纪一起抓，持之以恒落实中央八项规定及其实施细则精神，严肃整治享乐主义、奢靡之风，重点纠治形式主义、官僚主义，重拳治理庸、懒、散、拖、浮、乱等问题。”长沙经开区党工委书记、长沙县委书记付旭明表示。

双牌县委常委、县纪委书记、监委主任潘海山认为，新征程赋予新使命，呼唤新作为。双牌纪检监

察机关将锲而不舍落实中央八项规定精神，持续纠治形式主义官僚主义，巩固深化作风建设成果，围绕乡村振兴、社会保障、教育、卫生、招投标等重点领域，深化专项整治，严肃查处贪污侵占、虚报冒领、截留挪用、吃拿卡要、优亲厚友等行为，厚植涵养地方政治生态，不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

“作为驻财政局的纪检监察干部，要更加严于律己，勇于担责，以踏石留印、抓铁有痕的劲头持续正风肃纪，以‘钉钉子’精神深化纠治‘四风’，为建设洞庭湖区核心城市筑牢财政根基，为沅江市经济社会高质量发展保驾护航。”沅江市纪委监委驻市财政局派驻纪检组长张永跃说。

永远将旗帜鲜明讲政治置顶

全会指出，要坚持对党绝对忠诚，把旗帜鲜明讲政治作为第一要求，做到以党性立身做事。

湘潭市纪委监委驻市公安局纪检监察组副组长唐果存认为，全会对纪检监察干部提出了更高的要求。他表示，今后将不断转变工

作作风，全面提升综合能力，更加注重对党的创新理论、形势政策、常用法规条例的学习，牢固树立对党忠诚、立场坚定、勇挑重担的理想信念，在学懂弄通上下功夫，吃透把握政策理论，做到学以致用，更好地指导实际工作。

作为一名90后年轻干部，怀化市纪委监委党风政风监督室四级主任科员戴怡文表示，今后的工作中，要牢记初心使命，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，坚守纪检监察工作职责，对党绝对忠诚，自觉抵住诱惑，以新时代青年人的韧劲、拼劲、闯劲，为建设现代化新湖南贡献青春力量。

“全会再一次吹响了‘全面从严治党永远在路上，党的自我革命永远在路上’的冲锋号。”永州市回龙圩管理区纪委办公室负责人顾娉婷说，作为一名年轻纪检监察干部，我必将坚持对党绝对忠诚，真心实意为群众办好事、解难事；必将坚持发扬斗争精神，勇挑重担，敢于斗争、善于斗争；必将绷紧纪法之弦，不越红线、守住底线，扣好廉洁从政“第一粒扣子”。

桂东县司法局走访特困服刑人员未成年子女

本报讯（通讯员 张菲）在桂东县司法局，工作人员总会惦记着一群特殊的孩子，始终记得和他们有“一个冬天的约定”。

今年春节前夕，读小学4年级的小涛一大早便起床，把新学期自己在学校获得的奖状、成绩单整理好，满心期待在家门口张望，等待着司法局的叔叔和阿姨。

2017年，小涛的父亲赵某波过失导致妻子死亡，当时只有4岁的他和双胞胎姐姐在一夜之间成了事实孤儿，全家的经济重担落在了年迈的爷爷奶奶肩上。2018年，省司法厅启动第2轮“为了花朵的微笑”佳

祥助学项目，桂东县司法局将小涛纳入了资助名单，对其进行长期帮扶。

了解到小涛一直未能去监狱探视父亲，司法工作人员立即主动为他和爷爷奶奶申请了远程探视，通过桂东县司法局视频会见系统实现了“想见自己的爸爸”的心愿。

桂东县司法局党组书记李刚表示，自2018年“情暖高墙关爱孩子”活动开展以来，该局已为25名孩子和30个家庭送去温暖，每年春节争取资金购买书包、书籍、米、油等生活用品开展走访慰问活动，累计帮扶资金和物品达6万余元。

40小时破获营业厅手机失窃案

本报讯（通讯员 向春颖 梁宋国）近日，家住洪江市江市镇的一对夫妇将一面锦旗送到托口派出所民警手中，感谢民警全心全意为人民办实事。

1月17日上午8时，托口派出所接到110指挥中心指令，称江市镇某营业厅发生一起盗窃案，被盗手机30余台，损失价值近5万元。洪江市公安局立即组织侦查中心联合托口派出所展开联动配合。经过一天一夜侦查研判，案件终于取得突破，成功锁定了一名溆浦籍盗窃嫌疑人，并发现该名犯罪嫌疑人在盗窃后已潜逃回

溆浦县城。办案民警1月18日晚驱车百余公里前往溆浦县城，在溆浦公安配合下，于1月19日凌晨在溆浦县某乡镇一商务宾馆内将盗窃嫌疑人张某及其同伙黄某抓获归案，缴获涉案手机23台。此时距离接到报案仅仅不到40个小时。

经审讯，两名犯罪嫌疑人对结伙从溆浦县流窜至洪江市江市镇盗窃某营业厅手机的犯罪事实供认不讳。目前，犯罪嫌疑人张某和黄某因涉嫌盗窃被警方刑事拘留，案件正在进一步办理中。

遗失声明

彭丽娟于2023年1月24日不慎遗失身份证，证号：430626199907280045，本人已申领新证，此证已失效，特此声明。

邓娟华身份证遗失，证号：431022198811270203，自见报之日起不承担被人冒用而引发的一切法律责任，特此声明。

张水珍于2022年01月20日不慎遗失身份证，证号：430425197208285078，本人已申领新证，此证已失效，特此声明。

唐菁于2023年01月18日不慎遗失身份证，证号：430521199910103560，本人已申领新证，此证已失效，特此声明。

朱伟平于2023年01月29日不慎遗失身份证件，证号：430781198704080532 现声明作废。

安乡县大发耗材经营部刘立斌不慎遗失公章一枚，特声明作废，并使用新公章及私章。

广告：欢迎刊登各种分类信息，热线电话：4001109919

本栏目由报云传媒股份有限公司独家协办

全国税收筹划，个体户设立咨询：4001080366

继承公示

经初步审定，我机构拟对位于双峰县永丰街道和森大道君临盛世2.3.5栋801房不动产予以转移登记（因法定继承取得，被继承人：陈正喜。继承人：朱莲蓉），现予公示。如有异议，请自本公示之日起十五个工作日内将异议书面材料送至双峰县政务中心不动产登记中心。逾期无人提出异议或异议不成立的，我机构将予以登记。

双峰县不动产登记中心